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3amaya 1
3uas rpaduk pyukinun y = {(X), moCTpOUThH

rpaduk yukinun y = mif(x), m>1

PacrsiskeHue oT oCH X ¢ KO3 PUIIHESHTOM 3- '




3agaya 2
3uas rpaduk yukinun y = f(X), mocTpouts

rpaduk ¢pynaknuun y = mf(x), 0<m<1

Cxartue K ocH X ¢ ko3ppunueHTrom 2 (1/0,' '




3amaua 3
3uas rpaduk ynkiuun y = f(X), mocTpouts

rpaduk ¢pyukiuun y = mf(x), rme m= -1
A

Y

y = sinx

IIpeoOpa3oBaHve CHMMETPUHA OTHOCUTEJIHLHO OCH l '




3anaua 4

3Has rpaduk GyHKIMH Yy = f(X), IOCTPOHUTH

rpaduk ¢pyukiuu y = f(kx), roe k>0

‘y




3agada 5
3Has rpaduk GyHKIuH y = f(X), HIOCTPOHTH

rpaduk ¢pynknuu y = f(kx), rme O0<k< 1

AY

y = sinf,5x

PacTszkeHue oT ocH Y ¢ Kod(pPpunuenrom 2 (1/0,. ‘




3amaua 6
3uas rpaduk pyukinun y = {(X), moCTpOUThH
rpaduk ¢pyukiuun y = mf(kx), roe m<0, k<O.
[Toctpouts rpaduk GyHKIHH y = - 3sIn(-2x)

sinx

TR

¥y = T3sin(-2x)

Kakue npeoOpa3oBaHusi ObLIM NPOU3BEACHBI ¢ TPAPUKOM y = l

sinx?




IIpoBeps cebs
YCTaHOBUTE COOTBETCTBHUE

y=sn2x y=2sinx y=sinx+2 y=-sinx
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IIpoBepsb ceds

YceTaHOBUTE

COOTBETCTBHE

Y =COS2Xx
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CamocrosiTesibHas padora

1 BapuaHT

2 BaAapHUAHT

IHocTpouTts

rpaguk
(GyHKIHUH
y=3cos(-2x)

IocTpourtsh

rpaguk
(pyHKIHUH
y=-3cCco0s2x
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